ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
Срок оказания услуг: В течение 5 рабочих дней с момента заключения  Договора.
Место оказания услуг:
Владимирская обл., г. Суздаль, ул. Ленина, д. 106

Технические условия:

В объем работ входит выполнение следующих мероприятий:
- эксплуатационные испытания наружных пожарных лестниц, ограждений на крышах.

1. Наружные пожарные лестницы и ограждения на крышах подлежат эксплуатационным испытаниям на следующих объектах Заказчика:

 Одна пожарная лестница на здании по ул. Ленина, д. 106
2. Условия оказания услуг:
Услуги оказываются в условиях действующих объектов, без остановки рабочего и производственного процессов. Соблюдение правил действующего  внутреннего распорядка, контрольно – пропускного режима, внутренних положений, инструкций и требований – является обязательным условием.  

3. Перечень необходимых испытаний и проверок: 
- 
Проверка предельных отклонений размеров и форм;

- 
Визуальная проверка целостности конструкций и их креплений;

-
Проверка качества сварных швов;

-
Проверка качества защитных покрытий;

- 
Испытания ступени лестницы на прочность;

- 
Испытания балок крепления лестницы на прочность;

-
Испытания площадок и маршей лестниц на прочность;

- 
Испытания ограждения лестниц на прочность;

- 
Испытания ограждения крыш зданий на прочность.

4. Общие требования к услугам:

Услуги оказываются с использованием действующей Лицензии МЧС на осуществление производства работ по монтажу, ремонту и обслуживанию средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений.

Проведение испытаний наружных пожарных лестниц и ограждений на крышах с составлением Протокола испытаний по ГОСТР 53254— 2009, а также Заключения о соответствии лестницы или ограждения действующим нормам. 

Протокол испытаний составляется отдельно на каждую испытываемую лестницу или ограждение. Протокол должен содержать перечень всех проведенных проверок и испытаний, а также полученные в результате этого показатели и выявленные нарушения.  Протоколы испытаний составляются Исполнителем в двух экземплярах, подписываются его руководителем, а также лицом проводившим проверку, скрепляются печатью Исполнителя и вместе с Заключением о соответствии испытуемого объекта передаются на рассмотрение Заказчику до подписания Акта приема-сдачи услуг.

При оказания услуг Исполнитель обязан соблюдать следующие общие требования:
- Соблюдение правил привлечения и использования иностранной и иногородней рабочей силы, установленные законодательством РФ и нормативными правовыми актами МЧС.
- Исполнитель обязан выполнять работы своими материалами, силами и средствами в соответствии с действующими нормативными и правовыми актами законодательства РФ. В случае обнаружения дефектов после приемки Заказчиком объекта – исправление дефектов проводится за счет Исполнителя.
- Все виды, объемы и сроки выполнения работ в обязательном  порядке                                       согласовываются с Заказчиком.

- Наличие действующих сертификатов на применяемые материалы - обязательно.

- В период оказания услуг, связанных с временным отключением установок и (или) систем противопожарной защиты, руководство Исполнителя обязано принять необходимые меры по защите от пожаров и других чрезвычайных ситуаций зданий,  сооружений, помещений, технологического оборудования. 

5. Требования к качеству услуг, в том числе технология производства работ, методы производства работ, безопасность выполняемых работ:
- Исполнитель обязан безвозмездно устранить по требованию Заказчика все выявленные недостатки, если в процессе оказания услуг Исполнитель допустил отступление от условий договора, ухудшившее качество работ, в согласованные сроки.

- При возникновении аварийной ситуации по вине Исполнителя восстановительные работы осуществляются силами и за счет денежных средств Исполнителя. 

- Для проверки соответствия качества выполненных Исполнителем работ  требованиям, установленным договором, Заказчик вправе привлекать независимых экспертов.

- Технология и методы производства работ - в соответствии с действующими нормативными требованиями. Работы производятся только в отведенной зоне работ. Работы производятся минимально необходимым количеством технических средств и механизмов, что нужно для сокращения шума, пыли, загрязнения воздуха. После окончания работ Исполнителем производится ликвидация рабочей зоны, уборка мусора, материалов, разборка ограждений.
 - Исполнитель обязан оказывать все услуги в соответствии с  требованиями  Правил противопожарного режима в Российской федерации, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390,  Правил устройства электроустановок (ПУЭ), Правил технической эксплуатации электроустановок потребителей (ПТЭЭП), Правил техники безопасности при эксплуатации электроустановок потребителей (ПТБ),  Федерального закона от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности»; Федерального закона от 22.07.2008г. № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», ГОСТ 12.1.004.-91 ССБТ «Пожарная безопасность. Общие требования»; СНиП 21-01-97 «Пожарная безопасность зданий и сооружений»; НПБ 245-2001 «Лестницы пожарные наружные стационарные и ограждения крыш», ГОСТР 53254— 2009 Техника пожарная. Лестницы пожарные наружные стационарные. Ограждения кровли. Общие технические требования. Методы испытаний, Постановление Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 (ред. от 17.02.2014) "О противопожарном режиме" .
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